

中央农村工作会议在京举行,温家宝在讲话中指出—— 宅基地使用权任何人无权剥夺

据新华社电 中央农村工作会议昨天起在北京举行。国务院总理温家宝出席会议并讲话。温家宝强调:土地承包经营权、宅基地使用权等,是法律赋予农民的合法财产权利,任何人都无权剥夺。

温家宝在讲话中,系统回顾总结了党的十六大以来农业农村发展取得的巨大成就,对做好明年农业农村工作提出了要求。今后一个时期,农村社会保障总的方向是完善制度、提高水平、逐步并轨,最终迈向城乡一体化。

温家宝指出,30年来数亿农民进城,既改变了亿万农民的命运,更为经济发展注入了强大动力。要使进城农民工真正成为城镇居民,绝不是改变一下户籍那么简单。要合理引导人口流向,既要采取措施让具备条件的农民工在就业所在地逐步安家落户,又要引导产业向内地、向中小城市和小城镇转移,让更多农民就近转移就业。土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权等,是法律赋予农民的合法财产权利,无论他们是否还需要

以此来作基本保障,也无论他们是留在农村还是进入城镇,任何人都无权剥夺。推进集体土地征收制度改革,关键在于保障农民的土地财产权,分配好土地非农化和城镇化产生的增值收益。应该看到,我国经济发展水平有了很大提高,不能再靠牺牲农民土地财产权降低工业化城镇化成本,有必要也有条件大幅度提高农民在土地增值收益中的分配比例。要精心设计征地制度改革方案,加快开展相关工作,明年一定要出台相应法规。

北斗导航系统 昨日起试运行

据新华社电 12月27日起,中国北斗卫星导航系统开始向中国及周边地区提供连续无源定位、导航、授时等试运行服务。

据悉,目前全世界一共有四大全球卫星导航系统:美国的GPS、俄罗斯的格洛纳斯系统、欧洲正在建设的伽利略系统和中国的北斗。北斗卫星导航系统提供开放服务和授权服务。开放服务是在服务区免费提供定位、测速和授时服务;授权服务则是为有高精度、高可靠卫星导航需求的用户,提供定位、测速、授时和通信服务等。

4起官员内幕交易典型案例被通报

据中新社电 监察部、公安部、证监会27日在北京召开新闻发布会,通报近年来查处内幕交易案件工作情况。监察部副部长姚增科通报了监察部查处党员领导干部内幕交易案件工作情况,并通报4起典型案例。

4起官员内幕交易案件被通报

这4起典型案例如下:一是中国银河证券股份有限公司原党委书记、总裁肖时庆,通过内幕交易非法获利104亿元,犯内幕交易罪和受贿罪,被判处死刑,缓期两年执行;二是广东省中山市原市长李启红,通过内幕交易非法获利1983万元,犯内幕交易罪和受贿罪,一审被判处有期徒刑

11年;三是中国电子科技集团原总会计师杜兰库,通过内幕交易非法获利421万元、帮助亲属非法获利1202万元,一审被判刑6年;四是江苏省南京市经委原主任刘宝春,通过内幕交易非法获利750万元,被判处有期徒刑5年。

公安部副部长刘金国表示,自2004年公安部部署查处内幕交易案件以来,查处内幕交易、泄露内幕信息大案要案总计50起,涉案金额超过45亿元,查实非法获利高达22亿余元,抓获犯罪嫌疑人90余名,挽回经济损失超过12亿元。

干部内幕交易呈现四大特点

监察部副部长姚增科表示,党员领导干部内幕交易违纪违法有四大特点:一是涉案主体多元,既有地方党政机关和业务主管部门领导干部,也有证券公司和国有企业高管及有关从业人员,还有利用各种机会探听内幕信息的人员;二是非法获利巨大,获利速度快;三是交易形式隐蔽,违纪违法者为逃避监管,大多借助或指使他人间接进行证券交易,交易行为留痕少;四是以迂回形式进行权钱交易、输送利益。请托人可以在任何时间、任何地点,将所知晓的内幕信息“有意无意”泄露给特定关系人,在既不涉及现金和物品转移,又不直接损害请托人自身经济利益的情况下,帮助领导干部迅速获取巨额非法利益。

南科大迎考核 有望提前转正

据《羊城晚报》报道 12月26日,南科大校长朱清时透露,南科大将于近日迎接广东省教育厅,随后是教育部的考核,如果考核合格,南科大将有望提前“转正”。

南科大筹办之初,学校提出“自主招生、自授文凭”的口号,现在南科大积极申请“转正”,在一些人看来似乎是“被收编”。但朱清时表示,学校正式设立是在国情之下必办的手续,“我们是公办学校,必须接受严格考核的,让教育部专家认为我们已经准备好了,这是好事”。

安徽省福利彩票发行中心

热烈祝贺

安徽福彩2011年发行突破35亿元

衷心感谢一直以来支持安徽福彩工作的各级领导,
各界人士及广大彩民朋友。

中国福利彩票 中国人的慈善事业